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Ypok pewenusn 3a0au no meme:

«H3menenue azpezamuvix cOCMOAHUN 6eUieCmea.
esn ypoka:
> 3aKpenuTh MOHATHS, CBI3aHHbIE C U3MEHEHHEM arperaTHbIX COCTOSIHUMN BellecTBa (IUIaBJICHNUE,
KpUCTAIIU3AIHs, ITapooOpa3oBanue, KoHaeHcaus ). [loBTopuTh hopMyIsl sl pacdera
KOJIMYECTBA TEIUIOTHI MPU HArPEBAaHUU, OXJIAXKICHUH, TNIABJICHUH, KPUCTAITN3allUH,
napooOpa3oBaHUU U KOHJCHCAIUH.
> @opMUpOBaHNUE YMEHUI: pelIaTh 3aa4i Ha IpUMeHeHue GopMy AJis pacyeTa KOJTU4ecTBa
TEIUIOTHI; paboTaTh ¢ TaOIUIIaMU (PU3UIECKUX BEITMUUH; CTPOUTH U YATATh T'papUKH IPOIIECCOB;
BBISIBUTH YPOBEHb MEPEUNCICHHBIX YMEHHIA.
> [IpuyuaTh yJammxcsi K aKKypaTHOCTH IIPY PEUICHUH 33/1a4, TOCTPOSHUH TPaPHUKOB; K
JTO00pOXKENaTeTbHOMY OOIIEHUIO U B3aMMOIIOMOIIIH.

Xoa ypoka.

|. Opranu3anuOHHbIN MOMEHT.

I. [loBTOpEHUE H3y4eHHOr0 MaTepuaJa.

1. Ilposepka oomawnezo 3a0anus, (ynp. Ne 10/4)

2. ®ponmanwvnwlii onpoc:

- MBI )x1MBEM B MHpe T0JIed U BellecTB. B npupose cyiiecTByeT Tpu arperaTHbIX COCTOSHUS
BemecTBa. Kakne? (yuamuecs oTBe4aroT). ArperaTHOe€ COCTOSTHUE BEIIECTBA MOXKET
u3MeHsAThbed. [lepedncnure npoueccsl, MpH KOTOPBIX BELIECTBO NMEPEXOIUT U3 OTHOTO
arperaTHOTO COCTOSTHUS B pyroe (yJamuecs nepedrcistor). Ceroans Ha ypoke HaM IPeICTOUT
BCIIOMHUTbH U 3aKPEMUTh

MIOHSITHUS, CBA3aHHBIE C U3MEHEHUEM arperaTHhIX COCTOSIHUH BerecTBa. [loBTopuTh hopmyibr
JUIS pacyeTa KOJIMYECTBa TEIUIOTHI PH HarpeBaHUM, OXJIAXKICHUH, TUIABJICHUH, KPUCTAJUIN3ALIUH,
napooOpa3oBaHNM, KOHJEHCAIIUU. 3HAHUS, KOTOPbIE BbI MOIYUYHUIIU TIPU U3YYEHUU TEMBI, OyIUTE
NPUMEHSATH MIPU PELIeHUH 3a1a4, paboTe ¢ TabauamMu, Ipu 0ObICHEHUH SIBJICHUH,
HNPOUCXOIAIUX B IIPUPOJE.

3. Ilucomennblil ONPOC NO KIOUEBHIM BORPOCAM HEMBL.
(pazoamounviii mamepuan, mabauya Ne 1.)
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III. Pemenmne 3agau4.

a) Ha umenue zpauros.

A

Bonpocut k epagpuxy:

1.Kakoii mporecc nepexojia BeiecTsa U3 0JJHOr0 arperaTHOr0 COCTOSIHUS B JAPYroe
n3o0paxaet rpaduk?

O 0 310 DN bW

. Kakoii yyacTok rpa¢uka cOOTBETCTBYET 3TOMY Ipoleccy?
. Kaxoe 310 BemectBo?
. Uto npoucxoaut Ha yuyactke AB?

. Uro npoucxoaut Ha yyactke CD?

. KakoBa ObLi1a Temneparypa BelecTBa, Korja Hadaiau HaOuoaeHue?
. Uepes CKOJIbKO MUHYT TeMIepaTypa nepecrana MoOHMKaThCs?

. CKOJIBKO BpeMEHH JUIUJICS MTPOLECcC KpUCTaTU3auu?

. Ha ckonbko rpasycoB u3MeHHIaCh TEMIepaTypa 3a BpeMs BCEero mporecca HabaroaeHus?

10. Kakoii yyacTok rpaduka COOTBETCTBYET YMEHbILIEHHIO BHYTPEHHEN SHEPTUu?

b) Ha nocmpoenue cpaguxos.

3agaua:

Kycox ceunya maccou 1 kunoepamm, umerowuti memnepamypy 150°C, nacpenu ¢ meuenue
Smunym 0o e2o memnepamypvl niagieHus, 3amem 3a 15 MuHym pacniasuniu u pacniasienHbolil
ceuney Hazpenu ewe 8 medenue 10 munym oo 500°C. Hzob6pazums epaghux 3asucumocmu
memnepamypsi om epemeru Haepesanus. (Macwma6: no ocu epemenu — I cm - 5 muH, no ocu

memnepamyp - 1 cm —100°C, nauano omcuema é mouxe (0;100)



HauHo:
m = 10 kr
t, = 100°C
r=2,3-10° ic/kr
o

]

Ke -
t; =20°C

c=4200

Q-2

Hano:
m =2 Kr
t; = 10°C
t, = 0°C
t; = 100°C

C,=2100

C, = 4200

L=2,31

Q-7

IV. Jomamnee 3a1anue.

c¢) Pewenue mexcmoegnix 3adau.
NeNe 1122, 1124 (JTyxawux B.H. Cooprux 3adau no guzuxe)

Pemienne:
Tenno Gyner oTaBaTbCs BELIECTBOM Ha JIBYX JTarnax:
a) Mpy1 KOHJAEHCALMH napa:
Q,=-rm.

6) NpM OXNAKIAEHHH BOJBI OT TEMIEPATYPbI KHIIEHHs 10 t; = 20°C:

Qi =ocm(t; - t) .
Takum obpazom:

Q= Q; +Qy=-rm+cm(t - t)

Q=-2310° 2% 10k + 4200
KZ Ke -
OreeT: Q =-26360000 Jorc

,zz?cc -10x2-(20°C =100°C) =

Pemrenne:
Q=Q;+Q+Q; +Qq
Qi =cm(tz - t;)
Q;=Am
Qs = com(t; — to)

Q;=Lm

k2’ C
[Ql]:[Qs]:ﬂb:e__’ng:ﬂJfC
[0.]=10.1= 22 ke = o

Q; = 2100-2(0 — (-10)) = 42000

Q, = 34-10*2 = 680000

Qs = 4200-2(100 — 0) = 840000

Q4 =2,3:10%2 = 4600000

Q = 42000 + 680000 + 840000 + 4600000 = 6162000.
OTteeT: Q = 6162 x/Ix.

Toemopums §12 - §20, ynpaxcuenue 10 (35,6), 3a0anue 4.

V. IloaBeaeHnue UTOroB.

— 26360000 Lo



